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ESERCIZIO N. 1. Si considerino le funzioni

f(x) =
∫ 0

x

sin(t2) dt, g(x) = x log(1 + x2), h(x) =
x3

log |x|
,

(i) Si calcolino:
• f ′(x) =

• f ′′(x) =

• f ′′′(x) =

(ii) Si determini, giustificando la risposta, l’ordine di infinitesimo in 0 di f .

(iii) Si confrontino, giustificando la risposta, gli ordini di infinitesimo in 0 di f e g.

(iv) Si confrontino, giustificando la risposta, gli ordini di infinitesimo in 0 di f e h.
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ESERCIZIO N. 2. Si consideri la funzione f(x) = (x2 + 2x) ex.

(i) Si calcolino:
• f ′(x) =

• f ′′(x) =

(ii) Si determinino i punti di annullamento e i segni di f ′′.

(iii) Si studino la convessità, la concavità e i punti di flesso di f , specificandone il tipo.

ESERCIZIO N. 3. Si consideri la funzione f(x) =
1

tg x (sinx− 3)
.

(i) Si determini una primitiva di f su ]0, π
2 [.

(ii) Si determinino tutte le primitive di f su ]0, π
2 [ ∪ ]π

2 , π[.


